

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0992754575001

**RAZÓN SOCIAL:** ACCESS GLOBAL S.A. AGMB

NOMBRE COMERCIAL:

**REPRESENTANTE LEGAL:** MACIAS BUSTAMANTE ROMULO LEONARDO

VASQUEZ MUÑOZ JOHANNA PAOLA CONTADOR:

**OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 13/04/2012 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 13/04/2012 03/09/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL DISEÑO Y PROGRAMACION DE SISTEMAS DE COMUNICACION INFORMATICA

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: COLON Numero: 834 Interseccion: LORENZO DE GARAYCOA Edificio: SANTA MARTHA Piso: 3 Oficina: 304 Referencia ubicacion: DIAGONAL A ALMACEN TIA Telefono Trabajo: 042512899

#### DOMICILIO ESPECIAL

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS O



Código: RIMRUC2016001288969 Fecha: 27/11/2016 14:46:11 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0992754575001

RAZÓN SOCIAL: ACCESS GLOBAL S.A. AGMB

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 21/03/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

INICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SISTEMAS DE COMUNICACION INFORMATICA ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL DISENO Y PROGRAMACION DE SISTEMAS DE COMUNICACION INFORMATICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: COLON Numero: 834 Interseccion: LORENZO DE GARAYCOA Referencia: DIAGONAL A ALMACEN TIA Edificio: SANTA MARTHA Piso: 3 Oficina: 304 Telefono Trabajo: 042512899



Código: RIMRUC2016001288969 Fecha: 27/11/2016 14:46:11 PM